



ПРИМЉЕНО: 25.01.2012

VLADA REPUBLIKE SRBIJE
MINISTARSTVO ZDRAVLJA
n/r: Ministar Zoran Stanković
Nemanjina 22-24, 11000 Beograd

Орган	Орг.јед.	Број	Прилог	Вредн.
			/	/

PREDMET: ZAHTEV ZA INFORMACIJU OD OPŠTEG ZNAČAJA

Po pravu definisanim Zakonom o pristupu informacijama od opšteg značaja molimo da nam dostavite dokumentovanu informaciju iz koje nedvosmisleno možemo da saznamo:

- rezultate Vaših mera i postupaka u utvrđivanju propusta i odgovornosti za kontinuirano nesavesno ili neodgovorno postupanje sa službenim dokumentima u ministarstvu zdravlja.
- rezultate mera i postupaka koje ste pokrenuli u utvrđivanju odgovornosti za nezakonito odsustvovanje sa posla rukovodioca odeljenja za radioterapiju KC Niš sa posledicom otežanog pristupa pacijentima obolelim od raka u neophodnim zdravstvenim uslugama na odeljenju za radioterapiju Niš. (U prilogu dokaz o vašem saznanju navedene činjenice)

OBRAZLOŽENJE:

O Vašem odgovoru na Zahtev za informacijom od opšteg značaja, vaš br 500-01-1749/2011-14 od 19.01.2012 jasno i nedvosmisleno ste naveli nesavesnost ili neodgovornost u rukovanju službenom dokumentacijom i arhivskom dokumentacijom ministarstva zdravlja. (Dopis u prilogu). Da je nesavesno i neodgovorno rukovanje dokumentacijom pravilo a ne izuzetak potvrdile su nam i druge nevladine orgabizacije i pojedinci koji imaju ista iskusta. Uostalom to ste i sami jasno i javno naveli http://www.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2011&mm=09&dd=21&nav_category=120&nav_id=543528. Kako se kontinuirano „gubi i nestaje“ dokumentacija i arhivska građa koja je od bitne važnosti i interesa za opšte zdravlje građana Srbije i borbu protiv korupcije, informacija o preduzetim merama sanacije neprihvatljivog stanja je informacija od opšteg značaja.

Pacijenti oboleli od raka u mogućnosti dobijanja pravovremenog lečenja- prava na život suočavaju se sa minimum 2 problema; nedostatak opreme i nedostatak stručnog kadra. Koje zakonom propisane mere i korake iz svoje nadležnosti je preduzeo ministar zdravlja po saznanju da osobe iz deficitarne oblasti zdravstva u radno vreme kontinuirano odsustvuje radi „dopunskog rada“ u drugoj državi na štetu domaćih pacijenata obolelih od raka predstavlja informaciju od opšteg značaja za sve građane a naročito pacijente odolele od raka.

Odgovori na navedena pitanja od bitne su važnosti u sagledavanju uspešnosti više milionskih programa EU u podizanju „kapaciteta“ ministarstva zdravlja Republike Srbije.

S Poštovanjem

Beograd 24.01.2012

Udruženje za zaštitu prava pacijenata „Pravo na Zdravlje“
Mirtoslav Petrović

Esad Pašina 4, 11000 Beograd

www.pravonazdravlje.com

pravo.zdravlje@gmail.com

063 388 335

